

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 002/IFAM, de 20.05.2016
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR
SUBSTITUTO

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS – IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Decreto Presidencial de 10/03/2016, publicado no DOU Nº 47, de 11/03/2016, torna público e estabelece a **retificação** do Edital Nº 02/IFAM/2016, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

NO ITEM 1.4.

Onde se lê: Licenciatura Plena em Química, com pós-graduação na área;

Leia-se: Licenciado em Química ou Licenciado em Ciências com habilitação em
Química e Biologia.

NO ITEM 2.2.4.

Onde se lê: Escola Municipal Centro Educacional Jamel Amed. Av. Parque, nº 999 – Centro. Itacoatiara/AM. CEP 69100-003;

Leia-se: Endereço Provisório: Rua Borba, s/nº - Pedreira – Itacoatiara/AM. CEP 69101-030.

ANTONIO VENANCIO CASTELO BRANCO
Reitor do IFAM